
SUPPORTERSRAAD                               

GO AHEAD EAGLES DEVENTER 

 

Notulen van 25 augustus 2009. 

Aanwezig: R. Wigchers vak 5/ sfeerteam, F. van Leeuwen vak 8, A Zweverink vak 8, E. 

Elizen vak14, J. Steenbruggen vak 8, R de Beer  Kiddsvak, H. Stokkink vak 13, W. Vink 

vak15, K. Bootsman vak 6, R.van Dartel SV, T. Hutten vak 14, H. Kobussen vak 4, D. 

Kruiper vak 9, F. Koks vak  4, E  Mollema vak 4, H. Brilleman vak 12, M. Hannink SV vak 

6, E.  Klunder vak 2, C. Giugie vak 8, P. Smits vak 7,  R. van Dartel SV, R. Woerdman vak 7, 

M.vd Berg vak 13. 
 

Afwezig zonder kennisgeving: Y. Jongeneel vak 4. 

Afwezig met kennisgeving: R. Steyn Steward. 

 

1. Opening en welkom. 

De voorzitter heet iedereen welkom, in het bijzonder Ronald Woerdman uit vak 7 die 

vanavond kennis komt maken met de Supportersraad en mogelijk lid wil worden. 

Y. Jongeneel is vanaf nu door zijn voortdurende afwezigheid zonder afmelding geen 

lid meer van de Supportersraad. 

2. Vaststellen agenda. 

3. Wat wil de Supportersraad betekenen voor onze supporters. 

Deze vergadering waarbij geen vertegenwoordiging van GA Eagles aanwezig is, heeft 

het bestuur om een aantal redenen uitgeschreven, te weten: 

 De actualiteit met heel veel gedoe rondom stadion verboden en de verdeeldheid 

daarover binnen de SR. 

 Een al langer bestaande wens van het bestuur. 

 De wijze van reageren door de SR op de inbreng van clubvertegenwoordigers in 

de vorm van te snel instemmen met die inbreng door te veel leden van de SR. 

Als voorbeeld nemen we het plaatsen van het hek aan de Brinkgreverweg. Daar is 

slecht over gecommuniceerd, ook vanuit ‘Anders denken’ waardoor te snel in werd 

gestemd met de plaatsing van het hek zonder dat we precies wisten hoe en waar het 

hek geplaatst zou worden. Nu is er weer veel discussie over het dicht laten van het hek 

in de rust. Conclusie is dat we minder snel ja moeten zeggen en daarnaast gaan we er 



sterk op aandringen dat er snel een proef moet komen met het openen van het hek in 

de rust. De secretaris zal een voorstel maken namens de SR aangaande het de proef 

met de openstelling gecombineerd met het na afloop open stellen van de doorgang 

naar de Leo Halle tribune voor bezoekers van de IJsseltribune teneinde de doorstroom 

te stimuleren. Dit zal nog plaatsvinden voor de wedstrijd tegen Fortuna vrijdag a.s. 

Aanvulling: Communicatie heeft plaatsgevonden en het open stellen van het hek 

en de doorgang naar de Leo Halle tribune is een feit. 

 

Vervolgens gediscussieerd over het gegeven dat de club nog veel te veel in het 

beheersmatige en het repressieve zit en veel te weinig in de sfeer van 

consumentgerichtheid. Daarnaast is er nog te vaak sprake van gebrekkige 

communicatie. Voorbeelden zijn het draaien van de tourniquets zonder communicatie 

vooraf en het ontbreken van uitleg over de fietsenstalling. We concluderen dat de 

communicatie moet verbeteren en dat de SR meer positief kritisch moet zijn in de 

beoordeling van ontwikkelingen binnen club en stadion en dat ’Anders denken’ 

nadrukkelijker op de agenda moet staan. Belangrijkste uitkomst van deze discussie is 

echter de volgende: De Supportersraad wil dat GA- Eagles zich in haar opstelling 

meer dan nu gaat richten op de 97% goedwillende supporters en niet op de 3% 

raddraaiers. 

Alle beheersmaatregelen verhinderen nu het ongestoord bezoeken van de wedstrijden 

door die 97%.Ook moet GA-Eagles meer dan nu opkomen voor belangen van 

supporters die uitwedstrijden bezoeken, Voorbeeld is Emmen. 

Dat was een verplichte autocombi terwijl er bij de kassa sprake was van vrije verkoop. 

Die combinatie is niet conform de regels en GA-Eagles moet dat dus veel scherper 

controleren c.q. onderzoeken en daar tegen protesteren bij de KNVB. 

4. Strategiebepaling van de supportersraad ten opzichte van GA-Eagles. 

Kort samengevat zijn de uitgangspunten van de Supportersraad in deze 

strategiebepaling de volgende: Meer kritisch zijn en minder snel instemmen met 

voorstellen van de clubvertegenwoordigers. 

5. Vergadervorm en vergaderfrequentie. 

Na discussie over de voor en nadelen besluit de Supportersraad dat de 

vergaderfrequentie maandelijks blijft, de ene maand met en de andere maand zonder 

vertegenwoordigers van GA-Eagles. Voordeel van het vergaderen zonder 

clubvertegenwoordigers is dat we als supporters beter dan nu in staat zijn en een sterker 

en beter voorbereid eigen standpunt kunnen bepalen voor het overleg met de 

clubvertegenwoordigers. Mocht er tussendoor behoefte zijn aan een vergadering met de 

club dan kan er een extra vergadering uitgeschreven worden of een overleg tussen club 

en bestuur van de Supportersraad 

Vragen aan de VOGA en Cambio die tijdens de volgende vergadering aanwezig zullen 

zijn worden verzameld door K. Bootsman. 

6. Adviesraad.  Tijdens een rondje  blijkt dat de aanwezigen in overgrote meerderheid 

verbaasd dan wel boos zijn over deze actie waar ook leden van de SR bij betrokken 

waren. De Supportersvereniging bezet immers 2 zetels binnen de Supportersraad.  Zij 

waren al een paar weken op de hoogte zonder de Supportersraad te informeren. Het 



valt verder op dat de adviesraad taken van de Supporterraad over wil nemen terwijl er 

meerdere malen een verzoek naar de sponsors is gegaan een afvaardiging in de 

Supportersraad zitting te laten nemen. Het huidige bestuur van GA-Eagles doet haar 

werk prima en als je invloed wilt hebben dan kun je aandelen van GA-Eagles kopen. 

Daarnaast is het triest dat juist nu op het moment dat het goed gaat figuren opstaan die 

de macht over willen nemen, toen het slecht ging zag je ze niet. Ook al zitten er best 

goede kanten aan dit initiatief, de presentatie en communicatie zijn van een bedenkelijk 

amateuristisch niveau. Mochten sponsors niet in de SR plaats willen dan is de 

oprichting van een Sponsorraad een prima aanvullend initiatief. Als ze de jaarrekening 

alleen maar willen inzien dan kan dat bij de Kamer van Koophandel, als je de 

jaarrekening wil goedkeuren dan wil je macht. Ook de rol van KOWET.nl in deze zaak 

is een kwalijke. Als forum waarop geen reactie geplaatst kan worden hebben ze een 

machtspositie. Dat gecombineerd met het noemen van het woord maffiamaatje in de 

context van de nieuwe voorzitter is dubieus. Opvallend is dat nu zo ongeveer iedereen 

zich terug trekt uit dit initiatief.  

Vervolgens legt de voorzitter van de Supportersvereniging uit waarom de keus is 

gemaakt dit initiatief te steunen. In de oorspronkelijke organisatiestructuur van GA-

Eagles was een plaats ingeruimd voor een adviesraad. Net zoals onder de supporters 

heerst er onvrede onder de sponsors. Zij mogen hun geld brengen en verder hun mond 

houden. Vroeger hadden de obligatiehouders invloed en nu ligt alle macht bij de 

aandeelhouders die licentiehouder zijn zonder dat er controle is op hun handelen. 

Indertijd was er een stichtingsbestuur  dat een controlerende functie had. Vraag is of de 

club wel transparant genoeg is. Concluderend is de opvatting van de 

Supportersvereniging dat het op zich best een goed initiatief was maar dat de 

communicatie prutswerk was. 

De Supportersraad besluit vervolgens unaniem dat er een brief opgesteld gaat worden 

waarin de Supportersraad haar onvoorwaardelijk steun in het huidige bestuur uit zal 

spreken. In die brief zal tevens de afkeuring van de Supportersraad over de wijze van 

presenteren en communiceren door de adviesraad uitgesproken worden. 

7. Rondvraag.   

- C. Giugie volgende keer afwezig. 

- H. Brilleman had graag gezien dat de brief van het bestuur over stadion verboden 

ter goedkeuring was verspreidt onder de leden. 

- R. Wigchers wil weten wie bepaald dat het drankverkooppunt dicht gaat. Daar zijn 

afspraken over gemaakt - 5 minuten voor rust tot 5 minuten na rust, afdeling 

veiligheid bepaald dat. Wil ook weten of de achterkant van de B-Side open kan al 

verkooppunt. Dat ligt volgens de Supportersvereniging erg ingewikkeld. De club 

schuift het door naar de SV en die heeft te weinig capaciteit voor een extra 

verkooppunt. 
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